
76 

 

Крівенко Є.Є.  

ДЕФІНІЦІЯ ТА ВИДИ ДІЛОВОГО ТУРИЗМУ 
З метою чіткого та повного розуміння дефініції ділового туризму, 

розглянемо визначення понять «діло», «бізнес» та «туризм». Згідно Закону України 

«Про туризм»: туризм – тимчасовий виїзд особи з місця проживання в оздоровчих, 

пізнавальних, професійно-ділових чи інших цілях без здійснення оплачуваної 

діяльності в місці, куди особа від'їжджає [3]. Бізнес (англ. business – справа, робота, 

заняття) – підприємницька, комерційна чи будь-яка інша діяльність, яка не може 

суперечити закону і спрямована на отримання прибутку [1]. Діло – робота, заняття, 

дія не для розваги;  підприємництво, комерційне підприємство, бізнес [2]. 

Отже, діловий туризм – найбільш масовий вид подорожей, що займає 

великий сегмент світового туристичного ринку, оскільки охоплює подорожі з 

професійно-діловими цілями, проте згідно загально прийнятого визначення 

туризму, як не прибуткової діяльності у місці туристичного призначення, даний 

вид подорожей можна лише умовно назвати туризмом, більше того в англійській 

мові існує окреме поняття – «business travel» («ділові подорожі» з англ.). 

Саме «Вusiness travel» ми будемо розглядати як один з видів ділового 

туризму. Отже, «business travel» – це подорожі, що здійснюються з робочою чи 

діловою метою. Під час ділових подорожей люди працюють і отримують заробітну 

плату, але роблять це поза межами свого робочого місця та місця свого постійного 

проживання [4].  

Як підвид «business travel» можемо виділити політичний туризм – це 

подорожі з метою відвідування місцевостей і подій, пов’язаних з політичною 

діяльністю. 

Експо-туризм – це подорожі з метою відвідування та участі у ярмарково-

виставкових експо-заходах.  

Науковий туризм – це подорожі з метою відвідування та участі у наукових 

конференціях, конгресах, семінарах, симпозіумах тощо.  

Інсентив туризм – це подорожі, що організовуються підприємствами та 

фірмами для своїх співробітників чи партнерів як винагорода за високі показники в 

роботі та з метою зміцнення взаємозв’язків у трудовому колективі. 
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